
家を建てたハウスメーカーに関するアンケート

アンケート開始日 2025年05月21日

アンケート終了日 2025年05月30日

アンケート対象者 注文住宅（ハウスメーカー利用者）したことがある人1,100人
Q2 利用したハウスメーカーの満足度を教えてください（5点満点）

全体 5点：非常に満足している 4点：おおむね満足している3点：普通 2点：やや不満 1点：非常に不満 平均点（5点満点中）

ウィザースホーム 7 5 2 0 0 0 4.71
100.00% 71.40% 28.60% 0.00% 0.00% 0.00%

ウィザースホームを利用した方の評判

満足した点 不満に感じた点

特になし 特になし

営業の人が要望を完璧に近い形にしてくれた とくにない

総合的に現時点ではすべて満足している 営業担当の連絡が遅かった

外壁をタイルにしたかったので、比較的安価でできたのが一番よかっ
た。土地から一緒に探していただいたので、動線などの要望もほぼ叶え
た間取りを提案していただくことができ、また立地にもかなり満足してい
る。

結露が少ないという標準装備の二重ガラス窓だが、冬の結露がひどくカビに悩んでいる。玄関に使っ
た標準装備のタイルの汚れが落ちにくく少し不満。トイレや洗面所の床材の接着剤の塗り方が雑で気
に入らないところがある。構造上必要な壁の制限があり妥協せざるを得ないデザイン部分がいくつか
あった。

なし なし

要望を完璧に近い形にしてくれた とくにない

理想の家を建ててくれた 特にない


